



Перед судом предстанет несовершеннолетний мурманчанин, обвиняемый в совершении ряда имущественных преступлений



Следственным отделом по городу Мурманск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Мурманска, 2003 года рождения. Он обвиняется в совершении нескольких эпизодов краж, а именно преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенное с незаконным проникновением в помещение), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с незаконным проникновением в помещение).

По версии следствия, в мае 2020 года молодой человек проник в помещение магазина, расположенного на улице Свердлова, откуда попытался похитить хозяйственную и алкогольную продукцию. Действия подростка пресечены сотрудниками полиции, прибывшими на место совершения противоправного деяния.

После этого, в сентябре 2020 года несовершеннолетний стал свидетелем ссоры между двумя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

молодыми людьми. В ходе конфликта из кармана одежды одного из них выпал мобильный телефон. Обвиняемый поднял с земли и спрятал, после чего распорядился по своему усмотрению. Владельцу телефона его действиями причинен ущерб в сумме 10 000 рублей.

Кроме того, в ноябре и декабре 2020 года подросток похитил в магазинах Ленинского округа города Мурманска товары на сумму более 15 000 рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в совершении инкриминируемых преступлений признал в полном объеме, ущерб перед потерпевшими погашен в рамках расследования уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1573078>